
MISE EN ROUTE - Séquence 3 
 

Exercice 1 : 
 
Horizontalement : 
A - Cinq dizaines et trois unités - Juste avant 5.                    
 
B - Trois dizaines et neuf unités. 
C - Deux unités - Après un. 
D - Sept unités - Quatre dizaines et deux unités. 
 
Verticalement : 
1 - Cinq unités - Deux dizaines et sept unités. 
2 - Trois dizaines et trois unités. 
3 - Neuf unités - Quatre unités. 
4 - 2 + 2 - Deux dizaines et deux unités. 

 

Exercice 2 : 
 
Dans chaque cas , compléter comme le montre l'exemple : 

 

            
 

  
 

 

   
 

 

 

        
     

   
 

 

                        
 

  
    

 

   
 

 
        
 

  

 
         
 

  

 
       
 

  

 

 1 2 3 4 

A     

B     

C     

D     


